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Росія випустила по Україні 166 дронів і ракети Х-59: сили
ППО знищили 146 повітряних цілей

Російська окупаційна армія в ніч на 9 червня знову тероризувала Україну дроновими

атаками. Загарбники вкотре запустили ракети та десятки дронів-камікадзе типу

Shahed.

Силами протиповітряної оборони було знищено 146 БПЛА . Про це повідомили в

Повітряних силах ЗСУ.

Результат роботи ППО

Загалом противник атакував двома керованими авіаційними ракетами Х-59/69 із

Воронезької області, та 166 ударними БПЛА типу Shahed (в т.ч. реактивними), Гербера,

Італмас, баражуючими боєприпасами "Бандероль" та дронами-імітаторами типу

"Пародія" із напрямків: Орел, Курськ, Брянськ, Приморсько-Ахтарськ, Міллерово – РФ,

ТОТ Донецьк, Гвардійське – ТОТ АР Крим.

Повітряний напад відбивали зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ і безпілотних

систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 08:00, протиповітряною обороною збито/

подавлено 146 ворожих БПЛА типу Shahed, Гербера, Італмас та дронів інших типів.

Зафіксовано влучання двох керованих авіаційних ракет та 17 ударних БПЛА на 18

локаціях, а також падіння збитих (уламки) на 8 локаціях.

Наслідки у регіонах

На Дніпропетровщині троє людей постраждали внаслідок російських ударів. Майже

20 разів ворог атакував три райони області безпілотниками.

На Нікопольщині під ударом були Нікополь, Червоногригорівська, Марганецька та

Покровська громади. Пошкоджено інфраструктуру, багатоповерхові та приватні

будинки, аптеку, кафе, господарську споруду, автомобілі. Постраждали двоє людей.

Чоловік 42 років госпіталізований у стані середньої тяжкості, 43-річний поранений

лікуватиметься амбулаторно.

На Синельниківщині страждали Миколаївська та Петропавлівська громади. Горіли

приватний будинок та гараж. Пошкоджено пожежний автомобіль.

У Троїцькій громаді Павлоградського району знищено приватний будинок та

господарську споруду. Ще один будинок понівечений. Постраждала 63-річна жінка.

Лікується амбулаторно.
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